
Το WP2 συνδυάζει μια πληθώρα δραστηριοτήτων που είναι
απαραίτητες για την ένταξη των μεταναστών μέσω της
διδασκαλίας των μέσων ενημέρωσης και της βελτίωσης των
γλωσσικών δεξιοτήτων. Οι δραστηριότητες συζητήθηκαν
διεξοδικά τον Ιανουάριο του 2023 στην Πορτογαλία στην
πρώτη συνάντηση των εταίρων.     

Είμαστε ενθουσιασμένοι που σας παρέχουμε την τελευταία
ενημέρωση σχετικά με το πρόγραμμα SEHEME, μια πρωτοβουλία
που αποσκοπεί στην προώθηση της δίκαιης εκπροσώπησης των
προσφύγων και των μεταναστών στα μέσα ενημέρωσης και στην
ενίσχυση της παιδείας στα μέσα ενημέρωσης.

SEE ME, HEAR ME
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Έχει αναπτυχθεί μια εργαλειοθήκη αξιολόγησης για την εκτίμηση της
αναπαράστασης των μεταναστών στα μέσα ενημέρωσης. Αυτή η
εργαλειοθήκη παρέχει ένα ολοκληρωμένο σύνολο κριτηρίων για την
αξιολόγηση του τρόπου με τον οποίο διάφορες περιοχές παρουσιάζουν
τους μετανάστες. Με την καθιέρωση αυτών των κριτηρίων, μπορούμε να
εντοπίσουμε τόσο τα κοινά σημεία όσο και τις διαφορές στην
αναπαράσταση των μεταναστών από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης σε
διάφορες γειτονικές χώρες. Πορτογαλία, Ισπανία, Κύπρος, Ελλάδα,
Ιρλανδία και Τυνησία.
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Η πρώτη δραστηριότητα του Πακέτου
Εργασίας 2 θα πραγματοποιηθεί και θα
καθοδηγηθεί από το RESET στην Κύπρο.

Το RESET, θα είναι υπεύθυνο για την επιλογή
μιας μορφής κατευθυντήριας γραμμής που
μπορεί να αξιολογήσει ολοκληρωμένα τις
διάφορες διαστάσεις που υπάρχουν στην
παρουσίαση των μεταναστών στα μέσα
μαζικής ενημέρωσης και να την οικειοποιηθεί.
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Η αναπαράσταση στα μέσα ενημέρωσης μπορεί να
διαφέρει σημαντικά από περιοχή σε περιοχή λόγω
πολιτιστικών, κοινωνικών και ιστορικών παραγόντων.
Ως εκ τούτου, η εργαλειοθήκη αξιολόγησης θα
σχεδιαστεί για να καταγράψει αυτές τις
διαφοροποιήσεις και να ρίξει φως στις διαφορετικές
προοπτικές που σχετίζονται με την αναπαράσταση των
μεταναστών.

"Η εργαλειοθήκη αξιολόγησης για την αναπαράσταση
των προσφύγων και των μεταναστών στα μέσα
ενημέρωσης περιλαμβάνει ένα σύνολο κριτηρίων για
την αξιολόγηση των περιφερειών θα είναι σε
ψηφιακή μορφή."

Μείνετε
συντονισμένοι

για
περισσότερα!

     Ιούνιος 2023


